
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال فصل 2 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 

با تقسیم‌بندی مناسب از 16 مثلث مساوی،7 مثلث رنگ شده است.                    

           

گزینه درست: 0سوال 1

2

 

→ ←
 

گزینه درست: 0سوال 2
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اگر هر مربع کوچک را به 2 قسمت مساوی تقسیم کنیم،کل شکل 24 قسمت خواهد شد. شکل 8 قسمت می باشد.برای این که 8

( رنگ شود. قسمت رنگ نشده باقی بماند،باید دو قسمت دیگر )یعنی 

 

گزینه درست: 0سوال 3

1
3
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2
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4

                                     
                              واحد

هر دو دایره یک واحد را نشان می‌دهد. پس دو دایره‌ی رنگ شده عدد یک را نشان می‌دهد. از طرفی اگر دو دایره را به صورت زیر

تقسیم‌بندی کنیم، قسمت باقی‌مانده‌ی رنگ شده عدد را نشان می‌دهد.     

       

پس کل قسمت رنگ شده برابر با  می‌باشد.

گزینه درست: 0سوال 4

5
8

⇒

1 58

5

تا ساعت 5، یک ساعت و 10 دقیقه باقی مانده است، همچنین یک ساعت )60 دقیقه( معادل 6 تا 10 دقیقه است. بنابراین

 ساعت مانده تا ساعت 5 شود.

گزینه درست: 0سوال 5
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ابتدا به‌صورت روبه‌رو شکل داده شده را تقسیم‌بندی می‌‌کنیم:

بنابراین شکل به 8 قسمت مساوی تقسیم می‌شود که 2 قسمت آن رنگ شده است. پس  شکل رنگ شده است.

گزینه درست: 0سوال 6
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1
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7

. پس به جای 1،  را قرار می‌دهیم. می‌دانیم که 

گزینه درست: 0سوال 7
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 باقی مانده است.  آن تقسیم شده است. پس   است.  همه‌ی کیک 

گزینه درست: 0سوال 8
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گوجه فرنگی    و توت فرنگی و خیار 

      توت فرنگی  گوجه‌فرنگی و توت فرنگی   

گزینه درست: nullسوال 9
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مقداری که آموزگار کلاس »الف« تا پایان اسفند ماه تدریس می‌کند. 

مقداری که آموزگار کلاس »ب« تا پایان اسفند ماه تدریس می‌کند. 

بنابراین آموزگار کلاس »الف« حجم بیش‌تری از کتاب‌ها را تا پایان اسفند ماه تدریس می‌کند.

گزینه درست: nullسوال 10
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ابتدا کسرهایی که مخرج مساوی دارند، جمع می‌کنیم.

 حاصل عبارت صورت سؤال

گزینه درست: 0سوال 11
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= 1+ 1+ 1+ 1 = 4
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گزینه درست: nullسوال 12
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20 قسمت = کل شکل

شکل = نصف شکل شکل
6 قسمت در حال حاضر سفید می‌باشد پس باید 4 مثلث دیگر سفید شود.

گزینه درست: 0سوال 13
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گزینه درست: 0سوال 14
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گزینه درست: 0سوال 15

( 9× 8) − 16 = 72− 16 = 56
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. . . . . . . . . . . .◯. . . . . . . . . . . .

کسرهای مربوط به هر شکل را هم‌مخرج کرده و سپس با هم مقایسه می‌کنیم:    

       

گزینه درست: 0سوال 16
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یعنی از 40 نفر از دانش‌آموزان این کلاس، 16 نفر نمره‌ی خیلی خوب گرفته‌اند.

گزینه درست: 0سوال 17

40× = = = 162
5

40×2
5

80
5

7/1/24, 10:06 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1188810&title=2+نمونه+سوال+فصل&type=false&random=false 4/5



18

 این تخم مرغ‌ها برابر است با: 5 ردیف 9تایی تخم‌مرغ برابر با 45=5×9 تخم‌مرغ می‌شود. حال 

گزینه درست: 0سوال 18
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3
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یعنی: نصف یعنی: ثلث          4(‌ یعنی: خمس   3(  یعنی: ربع       2(   )1

گزینه درست: nullسوال 19
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هر شکل، کسر  را نشان می‌دهد. پس داریم:

گزینه درست: 0سوال 20
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زمانی دونده به خط پایان می‌رسد که کل مسیر یعنی  مسیر را طی کرده باشد.

با استفاده از روش حدس و آزمایش می‌توان عدد جای خالی را پیدا کرد.

در واقع دونده در 4 تا 30 ثانیه،‌ مسیر )کل مسیر( را طی می‌کند.   
4 × 30 = 120  

 یک دقیقه = 60 ثانیه  2 دقیقه = 120 ثانیه

گزینه درست: 0سوال 21
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       ثلث        ربع  خمس 

60 دقیقه = یک ساعت

97 دقیقه = یک ساعت و 37 دقیقه

 
 

گزینه درست: 0سوال 22
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